7 — 8 knac, 05.06.2010

HanuonasieH kpbr Ha “EBponeicko Kenrypy”
5 roun 2010 r.

TEMA 3a 7 — 8 kiac

IInpBuTe S 3ana4u ca ¢ n3dupaem orrosop. Ciie BeAKa OT TAX MM NOCOYEHH 5 0TroBOpa, OT
KOUTO caMo enuH e BepeH. Illecrara 3agada e cbc cBOOOAEH OTTOBOp, a 3a ceqMara TpsidBa aa ce
onmile pelicHUETO. 32 JaJieH BepeH 0TroBOp Ha MbPBHUTE 6 3a1a4u ce mpuchxkAaT 5 Toukn. Ceamara
3amava ce onensBa ¢ 0 — 10 Touxku. He ce pa3pemasa noji3BaHeTo Ha KaJIKYJATOPH WM Ta0IHALH.
BPEME 3A PABOTA: 75 munyTtu. Ilo:xxenasame Bu ycnex!

1. Koe ot mocoueHure TBBPJACHUS € HCB}IpHOTO?
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3. B cwcrezannero “EBpomneiicko Kenrypy” yuacTBajdu. y4eHHIIM OT MHOIO TIpajgoBe Ha bearapus.
VYyactaunure ot IlnoBameB Omnm emna merta ot oOmwst Opoil. Ha ydacTHMumTe oT [lmoBmuB, Byprac u
JumuTpoBrpaz, ydacTHUIHUTE 0T Byprac — HAKOJKO ceAMHU OT 00mus Opoi Ha y4yaCTHHLHUTE OT TE€3H TPH
rpana, a ot Jumurposrpan — 303. Konko ¢ oOmuaT 6poit Ha y4aCTHUIIMTE OT TPUTE rpaaa?

A) 2205 B) 2835 C) 3185 D) 3535 E) 3255

4. BpB BbTpemHocTTa Ha yenopequuk ABCD e B3eratouka K . IlpaBata DK mnpecuya mpoabiKeHUETO
Ha ctpaHata AB B Touka E Taka, ue B e mexxnmy A u E . Ilpasara BK mnpecnya mMpoabKEHHETO Ha
crpanata AD B Touka F Taka, ue D emexny A u F . Jla ce HaMepH JMIETO HA YETHPUBI'BIHUKA
ABKD , axo manero Ha AKEC e a,anuaumeto na AFKC e b .
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5. I1o KONKO pa3IUYHU HaYWHA MOTAT Ja € OIBETAT CTCHUTE Ha KyO C M3MOJI3BaHE HA IIECT IBSATA Taka, 4e
BCSIKA OT CTEHUTE JIa € OLBETeHa B TOYHO €/IMH OT [IBETOBETE W Ja HAMa JBE CTEHU C eHAKbB IBAT. J[Ba kyOa
ca eIHAKBO OIBETCHHU, aKO MOTaT Jia Ce PAa3MOJI0KaT Taka B IPOCTPAHCTBOTO, Y€ Ja ca HEPA3THINMHU.
A) 24 B) 30 C) 60 D) 90 E) 120
6. Hakonko TppOM ¢ eAHAKBH/ XapaKTEpPUCTUKY ITBIHAT ABaTa OaceiiHa Ha mIyBeH Komruiekce “Tlpumopcku”
BBB BapHna. Koraro ca HambjiHeHH, OaceHUTE ChIbpPKAT SIHAKBY KONWYecTBa Boja. [10IOBHH IEH BCUYKH
TpbOu meaHWIM Oaceiin “lOmusH PyceB”, cieq KoeTo MOJOBHHATA OT TPHOUTE MPOIBIDKUIN Aa TO IBJIHAT U
JI0 Kpasi Ha JIeHs T0 HaIl'bJIHWIIM, a JIpyTuTe TPhOM 3alovHaIM Ja MBIHAT OacelH “Anexcn AnekcueB” U B
Kpas Ha neHs Ownm cupenn. Ha crneaammst pen Ouia mycHaTa caMmo eqHa Tpbh0a, KOSATO O Kpas Ha JICHS
JIOTTBJIHMIIA OaceiiH “Auiekcn AsiekcueB” 10 nonoBruHaTa. Kosiko ca TppOUTe, KOUTO MBJIHAT ABata OaceliHa?

A) a+b B)

7. Touxure A, 4,, 45 ..., A, (n26) ca pasnonoxenn BLPXY OKPBKHOCT. B Toukara 4, e 3amucano

yucioro —1, a B ocraHanure Touku +1.

a) 3a emIuMH XOJI € paspelieHo Ja Ce CMEHST 3HAIMTe Ha YHhciarta €IHOBPEMEHHO B IIECT
MOCJICIOBATEIHU TOYKH. Bb3MoxkHo i € ipu 7 =12 ciex onpenenen Opoil TakMBa XO0BE Jia C€ MOIYYH
uncnoro —1 B A, a Bcuuku ocTaHanu yucna ga 6snar +1?

0) 3a emuH XOI € paspelicHo € Ja Ce CMEHST 3HAlMTe Ha 4YKciaTa €IHOBPEMEHHO B TPH
[OCJIeI0BaTEHI TOUKU. Bb3mokHo v € npu 7 = 2010 cren onpenenen Gpoii TakMBa X0I0BE Ja CE TOIyYH

upcinoTo —1 B A4, , a BcH4KH ocTaHany yucia 1a 6saat +1°?



